



香港基督少年軍
The Boys' Brigade, Hong Kong

總幹事隨筆

華福見聞

2016 年 10 月 12 日

「知否世事常變，變幻原是永恆」處身在一個時代轉變，訊息泛濫、政治混亂的世代，我們該如何自處呢？

聖經記載：「耶穌進前來，對他們說：『天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。』」（馬太福音 28:18-20）。「地下的權柄」指的便是世界上的權柄。剛於 8 月底在台北舉行的第九屆世界華人福音會議，在〈青年與差傳〉的專題中，清晰點明，基督徒應該努力進入社會的七個領域—政治、教育、媒體、經濟、藝術文化、家庭、宗教—發揮影響力。透過轉化七個領域，除了傳統的活動佈道，關係佈道，也要透過慈善、教育、媒體對這世代的社會與青少年對話。

其中比較有名的例子，包括美籍華裔籃球選手林書豪；擁有 28 枚奧運獎牌的美國游泳運動員菲比斯；以及為香港人津津樂道的「牛下女車神」李慧詩。他們的共通點都是傑出運動員，透過運動生涯，生命經歷傳講信仰信息，在社會及世界為主作了美好見證。

故此，基督少年軍運動將繼續併持下列五大願景，包括：

1. 優化全人訓練
2. 推動品格培訓
3. 青年進入社群
4. 鞏固家庭價值
5. 彰顯基督生命

我們將繼續以多元化的服務和事工實踐策略，培育基督少年軍成員作廿一世紀領袖—生命紮根於基督；使命實踐於社會；胸懷放眼於普世。